



扫描二维码 关注“长宁仙霞”



扫描二维码 关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



仙霞社区(街道)党工委、办事处 联合出版 上海新长宁集团仙霞物业有限公司 协办

共商共议、共治共享

合力打造超大城市老旧社区美好生活样板

仙霞新村街道召开 2021 年社区代表会议



仙霞新村街道召开 2021 年社区代表会议

3月29日下午,仙霞新村街道2021年社区代表会议在上海工程技术大学隆重召开。副区长孟庆源、区民政局局长沈昕、区地区办副主任马汝玉出席了本次会议。来自居民区、社会组织、社区单位、驻区部队及部分区党代表、人大代表、政协委员等138名代表参加了会议。

会议由仙霞新村街道党工委书记高峥主持。街道办事处主任夏俊祺向大会作了题为《抢抓机遇、比学赶超、奋发作为,着力打造超大城市老旧社区美好生活样板》的工作报告,从六个方面回顾了2020年的工作。面对突如其来的新冠肺炎

疫情,在区委、区政府的坚强领导下,仙霞新村街道坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展双胜利,持续开创新时代美好社区发展新局面。经过一年的艰苦努力,街道各项工作任务顺利完成,荣获全国第四批智慧健康养老示范单位、上海市平安示范社区、上海市文明社区、上海市垃圾分类志愿者服务特色社区等多项国家、市级荣誉。

随后,街道办事处主任夏俊祺对2021年的主要工作任务进行了全面部署,一是要抓好防疫常态化

长效化,维护社区群众健康安全;二是要提升产业集聚度贡献度,推动区域经济高质量发展;三是要推进服务优质化均衡化,打造“15分钟社区美好生活圈”;四是要聚焦治理数字化现代化,实现社区各领域高效能治理;五是要强化政治建设和组织力建设,保障全年目标任务完成。

会上,仙霞路派出所、仙霞社区卫生服务中心、仙霞城管中队的负责人分别作了工作汇报。会议选举产生街道第三届社区委员会、第三届社区专业委员会,发布了社区专业委员会议题和仙霞社区基金会项目。

副区长孟庆源作了讲话。讲话从“服从大局,守土有责”“创新机制,开拓进取”“深入基层,聚焦民生”三个方面对仙霞新村街道2020年取得的成绩给予了肯定。同时,从“提高政治站位,准确把握新的时代背景”“聚焦重点目标,在工作推进中体现仙霞特色”“锤炼队伍作风,在新时期有新气象新作为”三个方面对仙霞新村街道2021年的工作提出要求。

在随后召开的第三届社区委员会第一次会议中,新当选的社区委员会主任高峥强调新一届社区委员会要坚持党建引领,坚持协商共议,坚持为民服务,坚持务实创新,不断适应新要求,追求新境界,取得新业绩。

会后,平安建设、民主保障、市容保障、营商服务、社区治理5个专业委员会围绕市域治理现代化社区样板打造、全龄段民生精准服务、店群齐参与门责管理新格局、楼宇园区招商及企业服务品牌培树、既有住宅加装电梯全过程民主协商等问题进行了分组讨论,为社区治理建设建言献策。

2021年是“十四五”规划的开局之年,是全面建设社会主义现代化国家新征程的开启之年,更是中国共产党建党100周年。在这重要的时间节点,仙霞新村街道将紧抓“15分钟社区美好生活圈”和“市域社会治理现代化”试点机遇,聚焦推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,努力打造“宜居仙霞、乐龄乐邻”超大城市老旧社区美好生活样板。

导读

区委常委、纪委书记、监察委主任黄庆伟调研仙霞新村街道楼宇经济工作



副区长孟庆源一行调研仙霞新村街道



>>>P02

仙霞新村街道稳步推进新冠疫苗接种工作



>>>P03

仙霞新村街道召开 2021 年党的建设工作暨党史学习教育动员会



>>>P04

有声图书馆亮相茅台路,这个家门口兴趣大学有点时髦

>>>P05

仙霞物业慧生活联合党支部召开民主评议组织生活会暨党史学习教育动员会

>>>P06



专业委员会分组讨论各项议题



会议选举产生街道第三届社区委员会、第三届社区专业委员会